ZEEHRHA R

FER & [,

2 E

HERESTEZMIOT H—i AF)

MEEB BT R M T8t (2005E M EZEAB KRB E L 5—) DE2E (B EHDERED
2.1 Poh—RILFOHREIZECTHRET S,

1. 8= |ELXEKE
2. 4=  |RV-P5A(-BS:-BS
(DRFHEE W w=[ ' 89 -
(2)Fuh—FIbb
OBAH :n n=loo 4 st K
Q¥AR M 100
%ﬁgg.téo%mﬁﬁﬁm kJ:é%ﬁE%i_) A= 7§5x10'5 m2
REIEEZA-IBEDSRYERTDFEIO7/H-F WMEARE: nt ‘
nt= 2 p.
OHH , [ & ILMSS400)
GUHEZMTEFIVEBRELETORS hG=|" 066" Im
(A)RETTDIAMMOLRIFMANY ={3 037 |m
(B)YBRHTBHAMNDRIAMPDIDBBELETCOKTER
IG={- 0157 |m (1G=1/2)
4. IREEH ,
(DEREAKEEE KH KH=!
(2)RETHREEEE KV KV=KH/2= 0.75
(3)ERETRAKFEHES FH FH=KHX9. 8-W= 13083 [N
(4)EXETFHSLEMRES FV FV=KVX9. 8-W= 654.2 N

(B)TUh=K MO1ERS=VIZEAT3513rEH :Rb
Rb={FH-hG—(9. 8-W—FV)-IG}./ {I-nt}=| 11238 |N
(B)TUh—F MRS -VIZERTRAEARD Q
Q=FH.” n=|__3271___IN
(D TIh—KMMzES B HE

DBRYBHE o 0 =Rb./A_1000000=] |MPa
o=[__143 ] <fi=[__ 1760 |mPa
QEBAMGHE T =Q_ A, 1000000==| 42 |MPa

v=[__ 42 | <fs=[__1020_ _|MPa
@BIoiRY B AMERFICRIT55E
fts=14ft—167T "'I‘ 239.7 MPa
o=[ 143 | <fs=[ 2397 |MPa
(8)7Uh—K MDFET % (E%E-ﬁlﬁmﬁéﬁhnﬂb’&*%&bto )

QF A~ WMEL % = _ FEIEEXIF AR B UAvFF LM E |
@)+ EE=["150 0 |mm = 0.15
€ ¥ Jbl*G)iE&'JJ&}} _
@i S mm = 0.1 m
HEUSHARE Ta=["" 260 |(ked
Tax Q. 8—N>Rb— 1124 IN

BEORFELY. TUI-FMMI+REREEZELTLVS,

CE)ARBOELIZHENT, 7Ui—F MOERIER T ROREYEZELLVEIcES S
ERALTEELY,

L | WYN11—1419A |

(171



=R EE (MIZToh—# WF)

MEERART R E - ET 56t ) (2005 IR FIE A B AR E L 4—) OE 28 (B HOEE)
2.1 PUh—HRILEOREHTEC TR S,

1. #iE= |EXEARER

2. 8= |RV-P5A(-BS--BSG)
3. BT
(2)7Uh—%K Wb
Q¥4 Ml 120
Q—FH =Y D EIERE FERIZ &L DMTEH) A=[ 113x107 |m2
@HBERBZEZ -BADIRYEZTE K EIOTA—K LMA ’TK%& nt "
nt= 2
OHE HILMSS400)
BEAGTELIYBBRELETOES hG=| 066 " |m
(M) BB DFRMLRIELAANY ={" 037 " |m
BIRHTIAAML R MDA BBELETOKTEER
IG=|"" 045" m (1G=Z1/2)
4. BRETEE
(DNEEHAKERE KH KH=} &3,
(2)BRFHREEERE KV KV=KH/2: 0.75
() BFRAKERES FH FH=KHx9. 8:W=| 13083 [N
(4)RETRSLEMESN FV FV=KVX9. 8-W= 654.2 N

(BYTUh=E MR R -YIZEETAE3EH :Rb
Rb={FH:-hG—(9. 8:-W—FV)-IG}./{I'ntl=][ 11238 |N
(BYTUh—K M DIERHI-UIERTIEANA :Q
. Q=FH/n= N
(7)TUB—KWMzEFT BRI HE

DBI-RYBHE o o =Rb.A.~1000000=] 9.9 IMPa
o=_98 | <= 1760 Jwra
QEAMBEHE T =Q.A.~1000000=| 29 MPa

v=0__ 20 | <fs=[__1020 |MPa

QEBI-RYLEAMERBIRITHHE
fts=14ft—1.67 =] 2418 |MPa

o=__99 | <fts=[__2418 _ |MPa
(8)7TUh—F M DFETE (BEREZMERE - TIFSELLE)

DPA-FWMETE = FEER IR, AR UK IMTE |
@avy)-tEE=[ 150 |mm = 0.15
®'k1b|~0)iE&)aAJ$E‘é
m = 0.1 m
onBEHERE T 460 77 (ke
Taxg. 8—N>Rb— 1124 |N

RLEDFEXY, TUh-FIME+ 27058 EEE LTS,

CE)RBOBITIZENT, TUI-K M OESISE T REORKYBRELGEICESES
FERLTLERL,

[ WYN11—1420A |

(171)




